

## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя на Фролову Ирину Анатольевну, автора диссертационной работы на тему «Влияние предшествующей терапии хронических неинфекционных заболеваний и доступности медицинской помощи на течение и прогноз новой коронавирусной инфекции у госпитализированных пациентов», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.18.**

**Внутренние болезни и 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза.**

Фролова Ирина Анатольевна, 1984 года рождения, русская, в 2007 году с отличием окончила Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Нижегородская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело».

С 2007 по 2009 год обучалась в клинической ординатуре по специальности «Терапия» на кафедре ЦПК и ППС Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Нижегородская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

С 2011 по настоящее время работает врачом-терапевтом в кардиологическом отделении, приемном отделении КБ№4, ФБУЗ ПОМЦ ФМБА России. В 2015 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «Кардиология», в 2018 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «Организация здоровья и здравоохранения», в 2021 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «Ультразвуковая диагностика», в 2022 году – профессиональная переподготовка по специальности «Функциональная диагностика».

Во время пандемии коронавирусной инфекции в 2020 году, с началом работы временного инфекционного госпиталя на базе КБ№2 ФБУЗ ПОМЦ ФМБА России, Фролова И.А. работала в должности заведующего 2 инфекционным отделением до момента закрытия госпиталя, осуществляла диагностику и медицинскую помощь пациентам с тяжелой формой коронавирусной инфекции.

С февраля 2022 года прикреплена в качестве соискателя к кафедре терапии и кардиологии ФДПО ФГБОУВО «ПИМУ» Минздрава России для написания диссертационной работы по теме «Влияние предшествующей терапии хронических неинфекционных заболеваний и доступности медицинской помощи на течение и прогноз новой коронавирусной инфекции у госпитализированных пациентов». За время, прошедшее с момента прикрепления к кафедре, Фролова И.А. активно работала над кандидатской диссертацией, показав себя как целеустремленный и ответственный исследователь, обладающий современными методами научного познания и обработки данных. В то же время, Фролова И. А. продолжала клиническую деятельность в кардиологическом отделении КБ№4. Диссертант занималась просветительской работой, вела занятия в «Школе для пациентов с фибрилляцией предсердий», читала лекции для медицинских сестер.

Тема работы Фроловой Ирины Анатольевны актуальна, научные положения достоверны и обоснованы. Работа выполнена на достаточном объеме материала. Полученный материал анализировался с использованием современной медицинской статистики. Результаты работы имеют теоретическую и практическую значимость. Они внедрены в работу (в виде методических рекомендаций для врачей, локальных протоколов) отделений терапевтического, кардиологического и инфекционного профилей «Приволжского окружного медицинского центра» ФБУЗ ПОМЦ ФМБА России. Результаты исследования используются в обучении врачей на кафедре терапии и кардиологии ФГБОУ ВО ПИМУ Минздрава России.

По теме исследования Фроловой И. А. имеет 7 печатных работ. Из них 4 в журналах, рецензируемых ВАК, 2 – в журналах, индексируемых в международных базах данных (WOS, Scopus). Ирина Анатольевна - участник межрегиональных, Всероссийских научно-практических конференций и конференций молодых ученых.

Считаю, что Фролова Ирина Анатольевна является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук (3.2.3 – общественное здоровье, организация и социология здравоохранения), доцент, заведующий кафедрой выездного и инновационного обучения по интегрированным дисциплинам ФГБУ ГНЦ ФМБЦ им. А.И. Бурназяна

  
С.В. Романов

Директор ФБУЗ ПОМЦ ФМБА России, г. Нижний Новгород,  
Нижеволжская набережная 2, 603001.

Подпись доктора медицинских наук Романова Сергея Владимировича  
заверяю:

заместитель директора по медицинской части, к.м.н., Хазов Михаил Владимирович

06.09.2023

